TECHNIMAQUINA S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2016

1. OPERACIONES - ASPECTOS GENERALES

La Empresa TECHNIMAQUINA S.A. fue constituida en Ecuador el 16 de Septiembre del 2010 e inscrita el 11 de Octubre del 2010, su domicilio principal es la ciudad de Guayaquil en la calles: Cdla Adace (12ava · 125 e/ Av de la Américas calle A) junto a Star. Motors.

2. CAJA- BANCOS

Al 31 de Diciembre del 2016, la caja termino con un saldo de \$ 689.00

3.- CUENTAS POR COBRAR

Al 31 de Diciembre del 2016, las cuentas por cobrar son como sigue:

Cuentas por Cobrar Comerciales \$ 601.638,56

4.- ACTIVOS Y PASIVOS POR IMPUESTOS

Al 31 de Diciembre del 2016, representan principalmente a impuestos diferidos por un saldo de \$ 2.698.71

5.- CUENTAS POR PAGAR

Al 31 de Diciembre del 2016, representan principalmente cuentas por pagar con un saldo de \$ 2.787,89

6.- PATRIMONIO

Al 31 de Diciembre del 2016, el fondo del Patrimonio está constituido por:

Capital pagado \$800.00 Participaciones en acciones \$ 601.438,56

Total del Patrimonio \$ 602.026,45

Félix Hidalgo R.

Contador